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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PICUÍ 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACÊDO” 
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. 
PRESIDENTE: ALDEMIR ALVES DE MACEDO 
EM: 14 DE MARÇO DE 2022. 

 

 Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte horas 

do dia quatorze de Março de dois mil e vinte e dois, estiveram presentes à Sessão 

Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de Macedo, Jean Carlos da 
Costa, Ataíde Dantas Xavier, André Dantas Silva, Itapuã Inaiê de Lima 

Dantas, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Antônio Carlos Gomes de 

Araújo e Francisco Otávio Saraiva Filho, conforme leitura da lista de presença 

feita pelo Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva, 1º Secretário da Mesa 
Diretora, ficando registrada a ausência dos Vereadores José Adriano Bento dos 

Santos Azevedo, Maria Ednalva Dantas dos Santos e Jozelma Cecília da Costa 

Dantas. Em seguida convidou o Vereador Francisco Otávio Saraiva Filho para 
substituir a Vereadora Maria Ednalva Dantas dos Santos. Existindo quórum legal, 

o Senhor Presidente convidou o Vereador Ataíde Dantas da Silva, para fazer a 

leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o mesmo comunicou aos Vereadores que a 
Ata da 3ª Sessão Ordinária do 2° Período Legislativo 2021/2022, realizada no dia 

07/03/2022, já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a discussão 

e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes sem 

qualquer manifestação. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 
EXPEDIENTE, solicitou do Vereador Francisco Otávio Saraiva Filho, Segundo 

Secretário em exercício, para fazer a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: Ofício nº 031/2022 do IPSEP; Requerimento n° 20.270/2022 do 
Deputado Estadual Inácio Falcão; Convite da Prefeitura Municipal de Picuí; 

Ofícios n°s. 011 e 012/2022 da Câmara Municipal de Picuí. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Presidente faz a leitura das matérias a serem 
apresentadas: Gabinete do Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo: 

REQUERIMENTO N°. 005/2022, EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Infraestrutura, a recuperação da Praça José Onildo 

Vasconcelos Santos, a Quadra anexada a Escola Governador Flávio Ribeiro e a 
Academia da Terceira Idade no Bairro Monte Santo, que estão em uma situação de 

abandono por parte do governo municipal; Gabinete do Vereador José Adriano 

Bento dos Santos Azevedo: REQUERIMENTO N°. 001/2022, EMENTA: Solicito 
do Poder Executivo Municipal, a construção de lombadas na Rua Francisco Gomes de 

Oliveira e na Rua Maria José dos Santos, localizadas no Bairro São José; 

REQUERIMENTO N°. 002/2022, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, a 
construção de vestiários para os campos esportivos, Lourenção, Besourão e o campo 

CIPS; Gabinete do Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva: 

REQUERIMENTO N°. 001/2022, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal 

através da Secretaria de Infraestrutura a limpeza de entulhos, matos e de outros 
tipos de lixos que acabam degradando as ruas do município de Picuí; Gabinete do 

Vereador Francisco Otávio Saraiva Filho: REQUERIMENTO N°. 001/2022, 

EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, através do Gabinete do Prefeito, a 
construção de um auditório para reuniões e eventos no Distrito de Serra dos 

Brandões; Gabinete do Vereador: Jean Carlos da Costa: PROJETO DE LEI N°. 

002/2022, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo Municipal a denominar 

refeitório de nossa cidade de Maria Divina Pereira de Araújo e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI N°. 003/2022, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a denominar Palyground de nossa cidade de Lenilson dos Santos Remígio e 

dá outras providências; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: 
PROJETO DE LEI N°. 002/2022, DISPÕE SOBRE: Autoriza o Poder Executivo 
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 Municipal a denominar Praça de nossa cidade de Vandelei Araújo de Lima e dá outras 

providências; Dando sequência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA 

LIVRE, inscrita a Senhora Maria Aparecida da Silva, que falou a respeito do curso 
de mecânica para mulheres que ira ser realizado em Picuí; o Senhor Josinaldo, 

representante dos Bombeiros Civis de Picuí, inscritos também os Vereadores Itapuã 

Inaiê de Lima Dantas, Francisco Otávio Saraiva Filho, Antônio Carlos Gomes 

de Araújo, Wagner Oliveira Fernandes da Silva e Ataíde Dantas Xavier. Em 
sequência, o Senhor Presidente consultou os Vereadores quanto ao uso dos cinco 

minutos das lideranças partidárias, portanto nenhum vereador fez uso da tribuna. 

Dando sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente declarou aberta a ORDEM DO 
DIA, colocando para discussão e votação em bloco, as seguintes matérias: Gabinete 

do Vereador Ataíde Dantas Xavier: REQUERIMENTO N°. 002/2022; Gabinete do 

Vereador Antônio Carlos Gomes de Araújo: REQUERIMENTOS N°S. 003 E 
004/2022; Gabinete do Vereador Wagner Oliveira Fernandes da Silva: 

REQUERIMENTO VERBAL N°. 003/2022; EMENTA: Solicito do Poder Executivo 

Municipal através da Secretaria de Saúde, a disponibilidade de um agente de saúde 

para atender os Sítios Barra da Pimenta e Barra do Cipó, como também providenciar 
transportes para que a população da zona rural e dos Distritos que fazem tratamento 

de saúde fora do nosso município possam fazer o trajeto direto para a unidade 

recomendada com mais comodidade; Gabinete do Vereador Itapuã Inaiê de Lima 
Dantas: REQUERIMENTO VERBAL N°. 001/2022; EMENTA: Solicito do Chefe do 

Poder Executivo Municipal através da Secretaria de Agricultura, a recuperação com 

instalação de caixa d’água do catavento próximo a antiga AABB, localizado na Rua 
Tenente José Manoel Dantas; REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2022; EMENTA: 

Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal através da Secretaria competente, a 

instalação de mais uma caixa d’água próximo as Ruas Francisco Brito de Lima e 

Maria Anunciada da Silva, ambas localizadas no Bairro Limeira; Gabinete do Vereador 
Aldemir Alves de Macedo: REQUERIMENTO VERBAL N°. 002/2022; EMENTA: 

Solicita do Diretor Presidente da Cagepa, a viabilidade técnica para bombeamento do 

açude Manoel Costa Duarte, localizado na comunidade Timbaúba, em Frei Martinho-PB, 
para a cidade de Picuí, através da adutora já existente, tendo em vista o colapso 

eminente do açude Caraibeira, que abastece a cidade de Picuí, onde encontra-se nesta 

data, com apenas 9% de sua capacidade; PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVO 
N°S. 003 E 004/2022; Gabinete do Vereador Ataíde Dantas Xavier: PROJETO 

DE LEI N°. 001/2022; os requerimentos e projetos, foram aprovados por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata 
que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 21 de 

março de 2022. 

 

 

 

 
Aldemir Alves de Macedo   Wagner O. F. da Silva  Francisco Otávio S. Filho 

         - Presidente -                - 1º Secretário -        - 2° Secret. em exercício- 


